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例２）削除 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（２） 類似品の取扱いについて（見積からの単価設定） 

物価資料に類似品が掲載されている場合は、類似品を含めて見積りを徴収し、決定方法は次のとおり。 

           

    類似品の物価資料単価 

  設計単価＝見積単価× 

              類似品の見積単価 

 ただし、類似品の物価資料単価／類似品の見積単価が1.00を超える場合は、1.00を上限とする。 

（３）  設計単価の端数処理 

１）１万円以上のものは、有効数字４桁（有効数字５桁目を切り捨て）とする。 

２）１万円未満のものは、有効数字３桁（有効数字４桁目を切り捨て）とする。 

３）有効数字３桁目が円以下となる場合は、原則として円止めとする。 

  ４）なお、１）～３）については、設計単価及び材料単価に適用するものとし、機械損料、機械賃料につい

ては、「建設機械等損料表」によるものとする。ただし、機械賃料について賃料補正（夜間補正）を行っ

た単価は円止め（円未満切捨て）とする。 

 

例１）物価資料の場合（建設物価及び積算資料の平均の価格を採用する） 
・ １１，９１１円 ： １２，３４５円 → １２，１２０円 
・  １，１９９円 ：  １，２３４円 →  １，２１０円 
・  １１９．９円 ：  １２３．４円 →    １２１円 

 
 

 

 

 
（２） 類似品の取扱いについて（見積からの単価設定） 

物価資料に類似品が掲載されている場合は、類似品を含めて見積りを徴収し、決定方法は次のとおり。 

           

    類似品の物価資料単価 

  設計単価＝見積単価× 

              類似品の見積単価 

 ただし、類似品の物価資料単価／類似品の見積単価が1.00を超える場合は、1.00を上限とする。 

（３）  設計単価の端数処理 

１）１万円以上のものは、有効数字４桁（有効数字５桁目を切り捨て）とする。 

２）１万円未満のものは、有効数字３桁（有効数字４桁目を切り捨て）とする。 

３）有効数字３桁目が円以下となる場合は、原則として円止めとする。 

  ４）なお、１）～３）については、設計単価及び材料単価に適用するものとし、機械損料、機械賃料につ

いては、「建設機械等損料表」によるものとする。ただし、機械賃料について賃料補正（夜間補正）を

行った単価は円止め（円未満切捨て）とする。 

 

例１）物価資料の場合（建設物価及び積算資料の平均の価格を採用する） 
・ １１，９１１円 ： １２，３４５円 → １２，１２０円 
・  １，１９９円 ：  １，２３４円 →  １，２１０円 
・  １１９．９円 ：  １２３．４円 →    １２１円 

 
例２）見積の場合（２社以下の場合） 
・ １１，９９０円×９０％＝１０，７９１円＝１０，７９０円 
・  １，１９０円×９０％＝ １，０７１円＝ １，０７０円 
・    １１９円×９０％＝ １０７．１円＝   １０７円 
・    １０９円×９０％＝  ９８．１円＝    ９８円 

 
 

 

  


